

U zemlji tisuću dvoraca

posjet najljepšim dvorcima sjeverozapadne Hrvatske - Trakošćanu i Velikom Taboru te razgled Starog grada u Varaždinu; prisega vinu i susret s varaždinskim Gradskim notarom; uživanje u tradicionalnoj gastronomiji

Bajkoviti brežuljci obgrljeni rijekama, dvorci usred pitore prirode... Posjetite s nama sjeverozapadnu Hrvatsku i otkrijte legende koje nas vraćaju u doba plemića i gospodara srednjega vijeka! Putovanje započinjemo u Starom gradu Medvedgradu s čijih se utvrđenih zidina pruža prekrasan pogled na Zagreb. Od hrvatskog glavnog grada, preko utvrda Velikog Kalnika i Konjščine, stižemo do Varaždina - hrvatskog Beča, grada baroka, glazbe i cvijeća, čije ulice odišu specifičnom atmosferom prisnosti i topline. Najljepši hrvatski dvorci Trakošćan i Veliki Tabor, kao i idiličan krajolik Hrvatskog zagorja, u našim će srcima ostaviti neizbrisiv trag. Osvojiti će Vas i neponovljivi okusi ovoga kraja - uz doček Gradskog notara u najpoznatijem varaždinskom restoranu uživati ćemo u autohtonim delicijama. U zemlji tisuću dvoraca osvjete se međimurskim pivom od isključivo prirodnih sastojaka te na kraju čuvenim samoborskim kremšnitama zasladite najdraže putovanje.



**Turistička agencija
Uniline d.o.o.
S. Dobrića 16
Pula
HR-AB-52-040046499
T: +385 52 390 039
F: +385 52 215 036
dmc@uniline.hr
www.uniline.hr**

Aranžman je moguće realizirati u trajanju od osam do deset dana. Okvirni program aktivnosti za desetodnevni aranžman buhvača: 1. i 2. dan: Zagreb; 3. dan: Kalnik - Konjščina - Varaždin; 4. dan: Varaždin; 5. dan: Desinić - Bednja; 6. dan: Čakovec - Mursko Središće; 7. dan: Sveti Ivan Zelina - Samobor; 8. dan: Klake (Sveti Martin pod Okićem); 9. - 10. dan: Karlovac. Aranžman se može realizirati tijekom cijele godine, za grupe od 2 do 40 osoba. Smještaj je moguć u hotelima s dvije, tri ili četiri zvjezdice, dok je prijevoz moguć vlastitim prijevoznim sredstvom ili u našoj organizaciji. Stručno vođenje moguće je na hrvatskom i engleskom jeziku, a na upit i na drugim jezicima. Svi navedeni podaci su okvirni i nisu obvezujući pa Vas molimo da nam se obratite za izradu konačne ponude. Fotografije: wikipedia.org